Samsul Arifin

From:
Sent:
To:

Cc:

Subject:

Attachments:

Importance:

Dear All,

Yusvira Mutia Dewi

Friday, November 08, 2019 4:00 PM

Rahmadi; I Nengah Mardika; Muh. Saifuddin; Fajar Khoirudin Hidayat; Samsul Arifin; Nurul Aisyah Astuti; Danar Ajie Prabowo;
Yanuar Aji Unggul Saputra; Suriani; Herwin; Endang Hermawan; Anri Bani; Abdul Rachman; Eko Soleman Pasomba; Dennis
Tolbok; Ruditantra Purwandono

Azwan Zamroni; Agus Hermanto; Angger Kerti Wasiat; Yenni Yohanes; M. Rahman; Andri Setiyawan; Kuncoro Prihendarko;
Nurcholis; Mochammad Ewing Baskoro Basuki; Hendra Sukma Nugraha; Ade Chandra; Bambang F Rianto; Maria Ivony Ratnawati
RE: Seat Confirmation 6020B HMS PRODUCT SERVICE TRAINING 11-15 November 2019 at STC Balikpapan - Reschedule Training
Link TCAR Training 6020B HMS Product Training 11-15 November 2019 at STC Balikpapan.xlsx; 081_Seat Confirmation 6020B
HMS PRODUCT SERVICE TRAINING 11-15 November 2019 at STC Balikpapan.pdf

High

Sehubungan dengan adanya konfirmasi 3 peserta yang berhalangan hadir, maka kami informasikan bahwa Training akan di reschedule ke tanggal 16-20

December 2019.
Terima kasih

Best Regards,

Yusvira Mutia Dewi (Dewi)
Learning & Development Department

PT Trakindo Utama
Northern Kalimantan Division
JI. Jendral Sudirman No.848

Balikpapan, 76114, East Kalimantan, Indonesia
Tel. +62 542 762810 Ext. 4223 + Mobile: +62 812 5399 8777

yusvira.dewi@trakindo.co.id

www.trakindo.co.id

A member of Tiara Marga Trakindo Group



From: Yusvira Mutia Dewi

Sent: 05 November 2019 10:41

To: Rahmadi <rahmadi@trakindo.co.id>; | Nengah Mardika <I.N.Mardika@trakindo.co.id>; Muh. Saifuddin <Muh.Saifuddin@trakindo.co.id>; Fajar Khoirudin
Hidayat <Fajar.K.Hidayat@trakindo.co.id>; Samsul Arifin <samsul.arifin@trakindo.co.id>; Nurul Aisyah Astuti <nurul.astuti@trakindo.co.id>; Danar Ajie Prabowo
<danar.prabowo@trakindo.co.id>; Yanuar Aji Unggul Saputra <yanuar.a.u.saputra@trakindo.co.id>; Suriani <suriani@trakindo.co.id>; Herwin
<herwin.syamsudin@trakindo.co.id>; Endang Hermawan <endang.hermawan@trakindo.co.id>; Anri Bani <anri.bani@trakindo.co.id>; Abdul Rachman
<abdul.rachman@trakindo.co.id>; Eko Soleman Pasomba <eko.pasomba@trakindo.co.id>

Cc: Azwan Zamroni <azwan.zamroni@trakindo.co.id>; Agus Hermanto <agus.hermanto@trakindo.co.id>; Angger Kerti Wasiat <angger.wasiat@trakindo.co.id>;
Yenni Yohanes <yenni.yohanes@trakindo.co.id>; M. Rahman <m.rahman@trakindo.co.id>; Andri Setiyawan <andri.setiyvawan@trakindo.co.id>; Kuncoro
Prihendarko <kuncoro.prihendarko@trakindo.co.id>; Nurcholis <nurkolis@trakindo.co.id>; Mochammad Ewing Baskoro Basuki <ebaskoro@trakindo.co.id>;
Hendra Sukma Nugraha <hendra.nugraha@trakindo.co.id>; Ade Chandra <ade.chandra@trakindo.co.id>; Bambang F Rianto <brianto@trakindo.co.id>; Maria
Ivony Ratnawati <mivonyra@trakindo.co.id>

Subject: Seat Confirmation 6020B HMS PRODUCT SERVICE TRAINING 11-15 November 2019 at STC Balikpapan

Dear All,
As per agreed schedule 6020B HMS PRODUCT SERVICE TRAINING would be conducted 11-15 November 2019 at STC Balikpapan

Should you need further information related to this event, please don’t hesitate to contact us.

Thank you for your kind attention ©

Noted:
Berikut langkah-langkah create TCAR menggunakan link TCAR:
1. Untuk TCAR Link silakan login ke portal Trakindo terlebih dahulu (www.portal.trakindo.co.id)

2. Kemudian new tab dan copy paste link terlampir
3. Disarankan untuk tidak mengklik langsung link, namun copy paste link secara manual

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



